

从“信义小伙”到“中国好人”，再到牵头发起“好人如灯”公益行
走进大凉山活动，如皋小伙陈伟用善行诠释公益初心——

点亮一盏灯 照亮前行路

用9个多月的时间每天打3份工，攒了8万多块钱，把之前在南京开水果店时欠的8万多元会员卡充值费全部还清，这是如皋小伙陈伟“恪守信义、跨城还债”的暖心故事。他完美诠释了何为诚信，也因此获评2022年第二季度“中国好人”。

9月上旬，陈伟再次组织“好人如灯”公益团队成员驱车2800多公里，开启了长达6天的“好人如灯”公益行走进大凉山活动，为大凉山的孩子们送去价值约10万元的爱心物资。

重拾梦想，践行向上向善初心

陈伟回到老家如皋后，重新找到了工作，有了新的发展方向。8月5日，中央文明办发布2022年第二季度“中国好人榜”，陈伟当选诚实守信好人。在家乡努力打拼的同时，他牵头组建了一个“好人如灯”公益团队，为有需要的人们提供帮助。

“好人如灯”公益行首场活动，陈伟带着他的发小陈兴东一起去往东陈镇，为15名困难学生送上了“开学大礼包”。

陈伟最早走上公益之路，是在2020年年初。那时候，陈伟还在南京市栖霞区经营着一家名叫“橙果园”的水果店。2020年年初，新冠肺炎疫情暴发，陈伟的水果店生意一落千丈，可即便如此，怀揣公益梦想的陈伟得知疫情期间防疫物资紧缺，还是自掏腰包采购了口罩、防护服等防疫物资，捐贈到南京市栖霞区疾控中心。

对于陈伟来说，发起“好人如灯”公益行活动，一方面是为了实现自己的心愿，另一方面也包含了他对公益的一种期许——点亮一盏灯，照亮前行路。“其实，欠债还钱是一件天经地义的事。”陈伟说，他自己也没想到，只是做了一件他该做的事，竟然能获评“中国好人”，“既然这样，我就必须拿出实际行动，才能无愧于‘好人’二字。”

好人如灯，凝聚四面八方爱心

“老朋友杨总采购了一批书包、文具等物资，委托我捐赠给需要的人。现在朋友圈进行公示，欢迎有需要的人或单位跟我联系。也希望朋友圈的各位人士帮我转发，爱心接力……”8



大凉山的孩子们送去爱心物资。
『好人如灯』公益团队成员为

月中旬，陈伟在微信朋友圈发布了这样一条“物资捐赠”征集令。经过几天的“发酵”，征集令在微信朋友圈广泛传播，如皋“阿仲美业”理发店老板仲建军与陈伟取得联系。

2016年，仲建军出资28万元，在四川省凉山彝族自治州昭觉县俄尔镇解放村兴建了一所“阿仲”希望小学，学校现有学生近200名。经过对接，陈伟发布了“好人如灯”公益行走进大凉山活动方案，很快就募集到书包、文具、长寿食品、台灯等价值约10万元的爱心物资。

大凉山自然资源丰富，生态环境优美，是“藏彝走廊”的节点、千年茶马古道的主要途经地，但同时也是一片经济欠发达地带，闭塞的交通不但制约了当地经济的发展，还阻碍了教育的进步。此情此景，更加坚定了“好人如灯”公益团队一行人走进大凉山的决心。

9月3日，“好人如灯”公益团队一行人从如皋启程，历时三天两夜，横跨安徽、湖北、湖南、贵州、云南5省，车程将近2800公里，于5日晚抵达四川省凉山彝族自治州昭觉县。

跋山涉水，传递大爱如皋诚心

经过一天的休息整顿，7日上午，“好人如灯”公益团队一行人从昭觉县城出发，驱车前往俄尔镇解放村“阿仲”希望小学。50公里左右的路程，不知道在山里绕了多少个弯，终于在两个小时后到达“阿仲”希望小学。

公益团队成员杨锐在南京经营着一家贸易公司，因为对大凉山有着很深的感情，所以当杨锐听说老朋友陈伟发起了“好人如灯”公益行走进大凉山活动，他第一时间加入了“好人如灯”公益团队，并采购了200套“文具大礼包”和200瓶蜂蜜等爱心物资，捐赠给“阿仲”希望小学。

希望小学的孩子们。

公益团队成员平正建经营着一家长寿食品厂，他在媒体报道中得知“中国好人”陈伟发起成立了“好人如灯”公益团队，主动与陈伟进行对接，表示愿意和陈伟一道投身公益事业。

在如皋做橱柜生意的单志杰，是陈伟的发小，这次公益行，他为大凉山的孩子们购置了200盏台灯。

公益行，就是要行走在公益之路的“最后一公里”，把关怀与温暖送到困境人群的心坎上。8日，“好人如灯”公益团队一行人实地走访住在大凉山深处的困难学生家庭，山高路远结亲戚，与彝族孩子度过了一个别样的中秋佳节。

蜀道难，难于上青天。在深山老林里艰难跋涉一个多小时后，“好人如灯”公益团队一行人来到一户地处半山腰的五口之家。

眼前的这个小女孩名叫阿吉木机花，今年13岁，由于妈妈常年在外打工，阿吉木机花不仅要照料年迈的爷爷，还要照顾3个年幼的弟弟妹妹，这使她过早地承担了同龄人无法想象的艰辛。在阿吉木机花家的小院子内，公益团队一行人和这个彝族家庭拉家常，聊人生，谈理想，共度中秋佳节，并为这个彝族家庭送上了慰问金。

“既然被评为‘中国好人’，就要做些好事善事，把正能量的事情传承下去。”陈伟表示，他发起“好人如灯”公益行的初衷是号召爱心人士共同点亮一盏灯，为困境人群照亮前行的路。

绵绵用力，久久为功，公益行动一直在路上。“好人如灯”公益团队将用爱心温暖爱心，让希望传递希望，在助力山区教育的道路上续写篇章。

本报通讯员王俊 刘伟

本报记者陈嘉仪

省第五批体育服务综合体出炉 南通两家单位上榜

晚报讯 13日，江苏省体育局认定我省第五批体育服务综合体，包括我市海安体育中心、南通开发区全民健身中心在内的全省14家单位上榜。

我省认定的体育服务综合体包括体育中心型、全民健身中心型、商业中心内嵌型、其他型(含体育旅游景区等)4种类型。

海安体育中心为体育中心型，南通开发区全民健身中心为全民健身中心型。目前我市已有4家单位上榜，另两家是南通海门龙信健身综合体(第三批)、南通华润万象城(第四批)，这两家均为商业中心内嵌型。

记者王全立

省第十一届残运会开幕 我市残疾人田径队勇夺3金2铜

晚报讯 昨天上午，江苏省第十一届残疾人运动会在泰州开幕。江苏省残疾人运动会是江苏残疾人运动综合性赛事，每四年举办一次。参照全国的做法，本届赛会首次实现省残运会与省运会同年同城举办。

本届残运会共设立轮椅击剑、射箭、举重、田径、游泳、乒乓球、羽毛球等7个残奥听奥竞技项目；坐式排球、3人制聋人篮球等2个集体竞技项目；掼蛋、魔方、象棋、旱地冰壶、盲人板铃球等5个群众比赛项目；田径、游泳、乒乓球、羽毛球等4个特奥项目，一共18个项目。

在昨天的比赛中，我市20余名残疾人运动员参加了田径、旱地冰壶、盲人板铃球三项比赛，田径队取得3金2铜的佳绩。据了解，我市残疾人运动员在省第十一届残运会第一阶段比赛中夺得10金9银2铜21块奖牌。

记者尤炼

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上
办理
请扫
码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址：青年东路422号
电话：0513-69983330